Reégle A3 = accord du nom
Série 2 Groupe 3

1) Observe et donne le nombre : singulier, pluriel ou bien... on ne peut pas savoir (méme

écriture au singulier et au pluriel).

. oo coe
1. Perdrix ggsnsa[‘)/itil: Singulier Pluriel
2. QUCliS ggsnsea;‘)/ilil: Pluriel Singulier
3. Faux (pour faucher |'herbe) Singulier ggs"sea"’;‘i': Pluriel
4 Talus ggsnsea;‘)/il;rt Singulier Pluriel
5 Rue ggsnsa;‘)/zl;: Singulier Pluriel
6. Souris Singulier Pluriel ggsnsea;‘)/?il:
B) Accorde le nom au pluriel.

. oo coe
7. Notre travail>Nos ......... travail travails travaux
8. Un canal->Des ........... canaux canal canals
9. Un coucou~>Des ............. coucou coucoux coucous
10.Certain poteau>Certains ..| poteaus poteaux poteau
11. Un pneu->Des ... pneus pneux pneu
12. Mon joujou>Mes ............ Joujou Joujous Jjoujoux

Merci a Frédéric Mathy (Les instits sur le net) de m'avoir permis d'adapter ses exercices.
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: On ne peut| Singulier Pluriel
1. Perdrix pas Savoir
. On ne peut| Pluriel Singulier
2. QLIC(IS pas savoir
' Singulier | On ne peut| Pluriel
3. Faux (pour faucher |'herbe) pas Savoir
On ne peut| Singulier Pluriel
4. TC(IUS pas savoir
On ne peut| Singulier Pluriel
5.Rue pas savoir
: Singulier Pluriel | On ne peut
6. Souris pas savoir
B) Accorde le nom au pluriel.
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7. Notre travail>Nos ......... travail travails travaux
8. Un canal->Des ............. canaux canal canals
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10.Certain poteau>Certains ..| poteaus poteaux poteau
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Merci a Frédéric Mathy (Les instits sur le net) de m'avoir permis d'adapter ses exercices.




